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Praktikum Psychologie 
(50-60%; Thun; 1. September 2026 – 28. Februar 2027) 

 
Als Neue Realitäten AG/KJPR bieten wir langjährige Erfahrung in den Bereichen Psychotherapie, Rechtspsychologie 

(Gutachten, forensische Psychotherapie) sowie umfangreiche weitere psychologische Dienstleistungen sowohl für Kinder und 

Jugendliche als auch für Erwachsene an. Wir sind an drei Standorten (Luzern, Thun und Langenthal) mit sechs Praxen vertreten. 

Hierfür suchen wir stets die besten Talente und streben zusammen mit ihnen nach Exzellenz in allem, was wir tun. Dabei sind 

wir gerne innovativ und leisten Pionierarbeit. Unsere Vision: Wir helfen Menschen, die Herausforderungen des Lebens zu 

meistern, sich selbst zu helfen und über sich hinauszuwachsen. Zuverlässig. Innovativ. Kompetent. 

In Thun sind wir testdiagnostisch und psychotherapeutisch für Kinder und Jugendliche tätig. 

 

Wenn das Ihr Interesse geweckt hat, dann lesen Sie gerne weiter: 

 

Ihr mögliches Aufgabengebiet: 

 

- Teilnahme an ADHS und ASS-Abklärungen mit der Möglichkeit den WISC und weitere Testdiagnostikinstrumente bis 

zur selbständigen Durchführung zu lernen. 

- Teilnahme an Therapiegesprächen, Einarbeitung in deren Dokumentation, Mithilfe bei weiteren Tätigkeiten im 

Rahmen laufender Therapien. 

- Ansprechpartner für unsere Patienten und Zuweiser einschliesslich externer Kommunikation (anfangs unterstützt 

durch erfahrene KollegInnen) sowie weitere administrative Tätigkeiten. 

 

Ihr Profil / Ihre Interessen: 

 

- Im fortgeschrittenen Studium Psychologie (ab Master) 

- Interesse an Kinder-/Jugendpsychotherapie 

- Freude an der Arbeit mit Kindern/Jugendlichen und deren Familien (auch in schwierigeren Lebenssituationen) 

- Gute Kenntnisse der MS Office Programme 

- Lösungs- und kundenorientierte, strukturierte Arbeitsweise 

- Sehr gute Deutschkenntnisse 
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Wir bieten: 

- Anstellung in einem interessanten Tätigkeitsgebiet 

- Ein motiviertes Team, in welchem jedes Teammitglied zur positiven Weiterentwicklung des Unternehmens beiträgt 

und Verantwortung tragen darf 

- Eine fundierte Einarbeitung und an Ihrem Bedarf orientierte fachliche Begleitung 

- Flexible Anstellungsbedingungen, Arbeitszeiten nach Absprache 

 

Wenn Sie sich ein Bild über unsere Unternehmensphilosophie, Werte und Gedanken zu Karriere machen möchten, laden wir 

Sie gerne ein, unsere Webseite zu besuchen: 

 

Was wir bieten | KJ-PR Praxis für Kinder/Jugend- und Rechtspsychologie (kjpr.ch) 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und Sie vielleicht schon bald in unserem Team willkommen heissen zu dürfen. Neugierig? 

Dann senden Sie uns doch Ihre vollständige Bewerbung an hr@kjpr.ch. 

 

 

 

 

https://www.kjpr.ch/de/karriere/was-wir-bieten.html
mailto:hr@kjpr.ch

